



NSJŠ

NEZAVISNI SINDIKAT JAVNIH SLUŽBI VOJVODINE
Novi Sad, Modene br.5, e-mail: sindiso@sbb.rs tel/faks: 025/420-093

НА КОРАК ДО ЦИЉА *НСЈСВ уписан у Регистар*

У циљу реализације програмских докумената усвојених на Скупштини НСПРВ и Конгресу СрпС-а, наш Синдикат је помогао да заживи идеја другачијег организовања радника у Србији, а на начин како су то већ урадиле наше колеге у свету – формирањем Синдиката радника у јавном сектору. Наш Синдикат је био један од оснивача и конститутивних делова Независног синдиката јавних служби Војводине, који су почетком маја, након потписивања Акта о оснивању НСЈСВ поднели захтев Министарству рада и социјалне политике за упис овог Синдиката у Регистар синдикалних организација. Већ **28.** маја Министарство је издало Решење о упису у Регистар, чиме је створен и законски оквир деловања овог Синдиката, а отворена могућност за даље интеграције.

Седиште овог синдиката је у Новом Саду, улица Модене 5, а лице овлашћено да заступа и представља овај Синдикат је председник Извршног одбора Синдиката, проф. Хаџи Здравко М. Ковач. У овом тренутку Синдикат окупља запослене у просвети, у култури, у органима јединица локалних самоуправа и здравству, а отворен је да му приступе и запослени у другим буџетским службама, запослени у јавним предузећима и установама чији су оснивачи Покрајина и јединица локалне самоуправе. Тренутно је у саставу овог Синдиката један репрезентативан синдикат – Независни синдикат просветних радника Војводине, један синдикат који је у поступку утврђивања репрезентативности и који ће је ових дана и утврдити – Независни синдикат радника у култури Војводине и више синдиката пред којима предстоји (до редовног Конгреса) конституисање на гранском принципу и, наравно, посао око доказивања репрезентативности у тим делатностима.

У овом тренутку активно се ради на споразумима о сарадњи и удруживању са више синдиката јавног сектора и потписивање оснивачког акта са синдикатима јавног сектора (лекари, полиција, високо образовање) који су ван регистрованих синдикалних централа на формирању Независног синдиката јавних служби Србије. Очекујемо да ће до краја месеца и овај синдикат поднети захтев за упис у Регистар и утврђивање репрезентативности у грани културе. Како ће, сасвим извесно, један од оснивача и чланова овог синдиката бити и СрпС, дакле гранска централа којој припада и НСПРВ, јасно је да ће овај Синдикат већ у старту имати најмање две репрезентативне гране.

С обзиром на спорост администрације и (не)очекиване тешкоће на које смо наилазили и у поступку оснивања, регистрације и утврђивања репрезентативности, морамо, овом приликом, исказати задовољство чињеницом да смо успели у нашој намери да сачувамо гро нашег чланства, а и да унапредимо форму организовања и тиме отворимо простор за социјални дијалог у сектору услуга и јавних служби и то на начин да интерес запослених у овом сектору представљају аутентични представници ових служби, а не синдикалне централе састављене од „преживелих“ кадрова из индустријских синдиката, којима је једини посао постао брига за наш интерес, пошто су предузећа и компаније из којих су некад и дошли у синдикате, већ одавно избрисани из Регистра Трговинског суда и више, као такве, и не постоје.

Ово је и позив другим синдикатима из установа и предузећа у јавним и услужним службама, државним органима и органима локалне самоуправе да се придруже војвођанском и сутра српском **PSI** или, ако вам боље звучи, српском „**Ver.di**“-ју.

Нови Сад, **08.06.2010.** год.



проф. Хаџи Здравко М. Ковач
председник ИО НСЈСВ